

Anhelos nacionales

Por mucho que nos atraigan los sucesos locales, y por mucho que sea nuestro desvelo por la solución de los grandes problemas que pesan sobre Murcia y la región, el interés culmina hoy en el desarrollo de los acontecimientos de la guerra italo-etíope, más que por ella en sí, por las consecuencias que puede acarrear para la paz europea.

De las deliberaciones de la Sociedad de las Naciones, no vienen aires pacificadores. Los acuerdos han tenido, como era de suponer, un resultado adverso para Italia, y la ansiedad se posa sobre el alcance de las sanciones, ya que todo está fundado en el alcance de esas medidas, acordadas por unanimidad, pues como es sabido el voto en contra de cualquiera de los países en guerra no altera ese carácter de unanimidad.

Se espera mucho de la acción mediadora de Francia, grandemente interesada en la restauración de la paz, o por lo menos en reducir las proporciones del conflicto; pero queda la inquietud de que sus buenos oficios no obtengan el resultado apetecido, ya que Inglaterra quiere que todo se resuelva ante la Sociedad de las Naciones, que siempre ofrece mayores dificultades, que una acción directa entre los países interesados.

Evidente, que si el pleito se solucionase entre Inglaterra e Italia, que es a lo que tienden los trabajos del señor Laval, estaba por completo resuelto, pero por desgracia no parece a ello predispuesta la primera.

La situación de Italia ante el conflicto y sobre todo después de los acuerdos de la Asamblea, es bastante difícil; porque de una parte apremia la situación de ánimo de los demás países, y de otro el impulso de revancha del pueblo italiano, que se ha desbordado con motivo de las primeras victorias.

Contra tales presiones tan opuestas, ha de luchar la acción conciliadora de Francia, pesando y midiendo razones y argumentos, para convencer a unos y otros de la gravedad, que acarrearía para Europa una posición irreductible de intransigencia de Italia e Inglaterra.

Nadie puede mirar con indiferencia el curso de esas gestiones, ya que a todos nos afecta, de un modo más o menos directo, y para todos de no solo el conflicto puede acarrear las graves consecuencias y ¡quién sabe si las consecuencias más desastrosas!

Por eso decíamos, que a pesar de que para nosotros tiene siempre una predilección especial cuanto se relaciona con Murcia y la región, y reconociendo que tenemos sobre el tapete muy graves y apremiantes problemas, sobre todo los que se relacionan con la exportación, la gravedad del momento europeo, la inquietud que ha levantado en la conciencia nacional, nos induce a recoger ese momento, deseando que Dios ponga acierto en las inteligencias, y buena voluntad en los corazones de los que han de intervenir en su estudio y solución, para que aparte de nosotros, y de todo el mundo, el negro espectro de una nueva conflagración.

No mentimos, ni exigamos, si decimos que en nuestro país, como lo es en todos los países europeos, la guerra constituye la más honda preocupación y que la solución pacífica del conflicto son los verdaderos anhelos nacionales.

TAURINAS

La novillada del sábado

Crece por días el interés y el entusiasmo de las gentes para asistir a la magnífica novillada que se celebrará el sábado Día de la Raza en nuestra Plaza de Toros.

El acontecimiento que supone la celebración de esta corrida con división de Plaza, ha producido una expectación enorme y sabemos que de toda la provincia acudirán millares de aficionados para ver espectáculo tan emocionante, no visto en Murcia desde hace cuarenta años.

El ganado de Concha y Sierra está gustando mucho a la afición por lo bien presentado.

Y en cuanto a los diestros, se espera con gran interés nos den una gran tarde de toros nuestros paisanos Niño del Barrio y Josecito Madrid, y los maestros bien conocidos y aplaudidos de todos los públicos Morateño y Niño de Haro.

¡A los toros el sábado!

ALALIMON

Diario de Lorca

Reunión del partido liberal demócrata

En el Teatro Guerra se celebró una reunión del partido liberal demócrata, presidiendo don Joaquín Arderius.

Este hizo declaraciones políticas, invitando a las diputaciones que concurrieron y a los representantes de la Asamblea a la reconstrucción del partido.

La elección del Comité provincial se celebrará en breve.

Visita a unas minas

El ingeniero don Carlos Tapia ha estado visitando las minas de San Francisco Española debido a una iniciativa de Acción Popular secundada por el diputado señor Ibáñez Martín y ministro de Trabajo señor Balmón.

Notas de la Alcaldía

Las obras de la Gran Vía

El alcalde señor Musso manifestó ayer a los periodistas que le había visitado el contratista de las obras de la Avenida a la Estación de Murcia-Zaragoza, autorizándole para la colocación del material necesario para el alcantillado de la Gran Vía, en la Explanada de aquella Estación, siempre que con ello no se intercepte el tránsito por aquellos lugares.

La pavimentación de la calle de la Rambla

También dijo el alcalde que la Comisión de Policía Urbana sigue trabajando en la inspección de las obras de adecuación de la calle de la Rambla, habiendo sido señaladas varias zonas que habrán de levantarse para hacer el examen correspondiente de materiales, evitando que se interrumpa el tránsito rodado por tan importante calle.

Las dimisiones de tenientes de alcalde

El alcalde refiriéndose a una información publicada por «La Verdad» en relación con las dimisiones de los tenientes de alcalde, después de los nombramientos de nuevos concejales dijo que tenía que hacer la aclaración de que los tenientes de alcalde continúan en sus mismos puestos y que lo que en realidad existe es que para dar facilidades a la nueva organización municipal si procediera, han puesto sus cargos a disposición del Jefe del partido radical murciano.

No hay ninguna otra cosa en este asunto.

Un Juntamento

Por último manifestó el alcalde que se había celebrado Juntamento del Rincón de Sangonera, tratándose de diversos asuntos de interés.

Antonio Miguel de la Peña
MÉDICO-OCULISTA
BELLUGA, 1.

El conflicto italo-abisinio

Las fuerzas italianas ocupan la ciudad sagrada de Aksun

Se afirma que numerosos contingentes etíopes atravesaron la frontera de Eritrea, haciendo muchos prisioneros italianos

Mañana se tratará en Ginebra de la coordinación de sanciones

Por telégrafo

Roma.—Los Italianos han tomado la ciudad de Aksum, situada a 2'000 metros de altura.

Constituye un extremo del límite Sur-Centro y con esta ocupación queda protegido el flanco derecho de la columna Maravignli.

Aksum se consideraba la ciudad más importante de Abisinia, por celebrarse en ella la coronación de todos los emperadores de Abisinia, excepto el actual.

¿Los etíopes han invadido Eritrea?

Addis Abeba.—Se rumorea que las fuerzas etíopes han invadido Eritrea, ocupando la ciudad de Adikige, situada a cuatro millas de Asmara en el territorio italiano.

Las autoridades no confirmaron el rumor.

La legación italiana a Djibuti

Los miembros de la legación italiana marcharon a Djibuti, Reggio y Calabria.

Marcharon con rumbo a Africa 150 oficiales y 200 soldados.

Las fuerzas etíopes atraviesan las fronteras de Eritrea

Addis Abeba.—Se ha confirmado oficialmente que el general etíope Sisoou, al frente de importantes contingentes atravesó la frontera de Eritrea llegando hasta Adi Kage población italiana distante cuarenta millas de Asmara.

El refugio general no encontró resistencia, y su presencia produjo enorme sensación entre los indígenas de Eritrea que comenzaron a desertar de las filas italianas pasando al ejército etíope.

Cincuenta acorazados, con cañones y ametralladoras, se pasaron a las filas enemigas.

¿Ha sido reconquistada Adua?

Informes no confirmados aseguran que los etíopes reconquistaron Adua, haciendo milares de prisioneros a los italianos.

La ocupación de Dolo y Aksun

Las fuerzas italianas ocuparon Dolo, y retrocedieron a la frontera.

La ocupación de la ciudad de Aksun se llevó a efecto sin lucha.

Se asegura que el Ras Seyun huyó. Corren los rumores de que pronto tendrán los Italianos que enfrentarse con un ejército de 400 mil etíopes.

En Ogaden se suceden las guerrillas; lo que dificultan el avance italiano.

Estos utilizan bombas de gases.

El ministro italiano, expulsado

Ginebra.—El Gobierno de Etiopía ha comunicado a la Sociedad de las Naciones que se ha visto obligado a la expulsión de su territorio del ministro de Italia, y demás personal de la embajada, porque se dedican a la intriga y al complot.

En esa comunicación afirman que dicho diplomático utilizaba incluso la estación de radio de la Legación para comunicar noticias tendenciosas.

LA ANIACION ITALIANA EN ETIOPIA

Roma.—Son 27 las escuadrillas de

avión que operan en Etiopía, en total unos trescientos aviones.

En un parte oficial se dice que los ingenieros trabajan más allá de Adua en la construcción de carreteras para facilitar la llegada de convoyes y automóviles al frente.

Se agrega que se normalizó la vida en las poblaciones ocupadas.

Se refiere que han sido capturados centenares de etíopes y mucho material.

Por el contrario las pérdidas que han sufrido los Italianos, son mínimas.

El espíritu y la moral existente entre las fuerzas italianas es excelente.

BARCOS INGLESES EN GIBRALTAR

Gibraltar.—Siguen en este puerto los barcos de guerra que llegaron días antes de romperse las hostilidades entre Italia y Etiopía, así como las fuerzas de aviación.

Dichas unidades realizan a diario ejercicios, con el resultado más brillante.

Las calles están animadísimas, por la presencia de marinos y aviadores ingleses.

Sallieron para Malta dos barcos, conduciendo uno de ellos unos dos mil soldados.

MANIFIESTO DE LOS SOCIALISTAS ESPAÑOLES

Madrid.—Los socialistas redactaron un manifiesto pidiendo que se apliquen sanciones severas contra Italia, expresando su simpatía a Abisinia, por su noble gesto defensivo contra el imperialismo.

LA COORDINACION DE LAS SANCIONES

Ginebra.—Mañana se designará por la Asamblea la comisión técnica que ha de atender a la coordinación de las sanciones contra Italia.

EN LUMBRERAS

Un obrero queda sepultado

Y LO SALVAN LOS COMPAÑEROS

En Lumberas y en las proximidades del cuartel de la guardia civil, hallándose trabajando en la colocación de una cañería de conducción de aguas, quedó sepultado por un desprendimiento de tierras el obrero Francisco Montoya Aguilera.

Audieron otros obreros, individuos de la guardia civil y vecinos, consiguiendo extraer a Francisco aun con vida.

Se le trasladó al Hospital de esta capital donde ingresó en grave estado.

Federación de Dependientes

Academia Mercantil

Se pone en conocimiento de todos los asociados de esta Federación, que desde hoy, hasta el 15 del actual, queda abierta la matrícula gratuita de las clases de esta Academia, con arreglo a las asignaturas que se detallan en el tablón de anuncios de esta Sociedad. A estas clases podrán asistir los socios y sus familiares.

LA DIRECTIVA

Los ministros celebran Consejo

Se ocupan principalmente de la situación internacional

Chapaprieta refiere su entrevista con los jefes de las mir orias sobre el proyecto de ley electoral Son nombrados, subsecretario de Industria Blanco Rodríguez y director general de Navegación, Nicolás Franco

(POR TELÉGRAFO)

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Chapaprieta.

La reunión que comenzó a las diez de la mañana, terminó a la una y media de la tarde.

El ministro de la Gobernación negó a la salida que hubieran tratado del nombramiento de director general de Seguridad.

El ministro de Obras públicas y Comunicaciones dijo que se había deliberado principalmente sobre la situación internacional, de la que Lezroux informó detalladamente.

También informó el ministro de Estado sobre el tratado con Finlandia y sobre el convenio de turismo con Lituania.

Se trató del programa de actos que se celebrarán con motivo de la Fiesta de la Raza, y entre los que figuran la visita de la fragata argentina «Sarmiento» y la salida del «Atabro» para las Amazonas.

Chapaprieta informó sobre la reunión que había celebrado con los jefes de las diversas minorías para tratar de unificar los criterios sobre el proyecto de ley electoral.

El Gobierno fijó el criterio que mantendrá en las Cortes, sin perjuicio de perfilarlo, si procede.

Se aprobó una orden designando una comisión investigadora de los resultados económicos de la explotación de los ferrocarriles como base para el régimen definitivo que se proyecta.

Se aprobaron las adjudicaciones de diversas obras públicas, entre ellas: una en el canal de Loxoya, para las que se conceden seis millones de pesetas, y otras en la construcción de un Hipódromo en la avenida que dá acceso al aeropuerto de Barajas, para cuyas obras se concede un millón de pesetas.

Se acordó que la Escuela de Caminos vuelva a depender del ministerio de Obras Públicas.

Respecto de las demás Escuelas especiales, Rocha estudiará si procede desligarlas del ministerio de Instrucción pública.

Se aprobó un decreto reorganizando la Junta nacional navajera.

Por su parte el ministro de la Gobernación informó sobre el orden público que es satisfactorio, fracasando los augurios que se hacían sobre posibles alteraciones.

Todos los ministros entregaron los decretos de sus respectivos departamentos referentes a la aplicación de la ley de Restricciones.

También se ultimaron todos los presupuestos que serán leídos en la sesión del martes.

Unas manifestaciones de Chapaprieta

Chapaprieta dijo que hasta después del 23 de actual en que venzan las obligaciones del Tesoro, no habrá na a sobre la conversión.

Añadió que todavía no había decidido si se emitirán obligaciones nuevas, al cuatro y medio.

Justificó el estado adverso al Tesoro en la cuenta del Banco de España, por las adquisiciones de trigo, reem bolsos de bonos oro.

Respecto de los Presupuestos hizo

presente que todavía no se le habían entregado en su totalidad.

Aesó diciendo que por la noche confabularía con los elementos bancarios.

Referencia oficiosa

Terminado el Consejo se facilitó a la Prensa una referencia oficiosa de los asuntos tratados en el mismo y que son los siguientes:

Agricultura.—Fijando el cupo de importación de automóviles en el cuarto trimestre.

Trabajo y Justicia.—Modificando el decreto de 23 de Julio que restablece las categorías antiguas de jueces y magistrados.

Ampliando a Cataluña el plazo para la rectificación del Censo electoral.

Concediendo cantidades para construir carreteras estratégicas, con el fin de remediar el paro obrero.

Decretando el cese de los altos cargos que han sido suprimidos en virtud de la ley de Restricciones.

Abriendo un concurso para la formación de un catálogo de libros españoles, por el Instituto del Libro español.

Dispensando del examen de ingreso en la Universidad a los alumnos musulmanes becarios.

Guerra.—Autorizando la adquisición de material.

Reorganizando los servicios del ministerio.

Aprobando un proyecto sobre ascenso de los cabos del Ejército.

Ampliación al Consejo

Como ampliación al Consejo se supo que se había tratado de la reforma electoral, decidíéndose en favor de un sistema mixto.

También se ocuparon los ministros de la cuestión internacional, acordándose estar en actitud expectante.

Se acordó prorrogar los estados de alarma y prevención. No obstante se tiene el propósito de levantarlos en breve en la mayoría de las provincias.

El ministro de la Gobernación repartió parte del proyecto sobre la ley municipal que tiene en estudio.

Se habló de la Fiesta de la Raza, y se acordó celebrar distintos actos, entre ellos un desfile militar de cuatro mil soldados.

Como se ignoraba si Alcalá Zamora marcharía a Sevilla a ver partir el «Atabro» y visitar la fragata «Sarmiento», se adoptó el acuerdo de que si realiza este viaje el jefe del Estado le acompañe el ministro de Instrucción pública.

Se aprobó el nombramiento de subsecretario de Industria a favor del diputado Blanco Rodríguez.

También se hizo el nombramiento de director general de Navegación a favor de don Nicolás Franco, hermano del general del mismo apellido.

Academia de Comercio

de Don Federico Díez Puche

Dirigida por su hijo DON ANTONIO DÍEZ BUENO Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.

COLÓN, 10

Las sesiones del Congreso

El debate sobre los trigos, terminó a las dos de esta madrugada

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba.

En los sesenta y tres se observó gran desanimación.

Dominguez Arévalo defiende una proposición solicitando que la Cámara rinda un homenaje a las fuerzas que reprimieron la revolución.

Ensalza incluso a los rebeldes que movieron en defensa de un ideal, condenando a los cobardes que huyeron.

Contesta el ministro de la Gobernación, afirmando que el Gobierno testimonió reiteradamente la gratitud del país a las fuerzas que intervinieron en aquellos luctuosos sucesos, y que el próximo día 12, con motivo de la Fiesta de la Raza se rendirá un homenaje al Ejército y la Benemérita.

Se adhiera a la proposición Traba, el cual alega que el movimiento se dirigiera contra la unidad de la Patria ni contra el Estado republicano, sino en favor de la República federal.

Se suma al homenaje a todas las víctimas.

La proposición es aprobada.

LAS COMUNICACIONES MARITIMAS

Dentro del orden del día se trata del proyecto sobre comunicaciones marítimas.

Solé Rojo consume un turno, analizando el proyecto.

Le contesta Sierra Rustarazo y se suspende el debate.

ELECCION DE VOCAL DEL TRIBUNAL DE GARANTIAS

Seguidamente se procedió a la elección de vocal del Tribunal de Garantías, resultando triunfante por 91 votos y dos papeletas en blanco el señor Vega de la Iglesia.

LA CUESTION DE LOS TRIGOS

Blanco hace una interpelación sobre la cuestión triguera.

Sánchez Albornoz ataca a los cedistas y a los agrarios, afirmando que sus maniobras arruinaron a los labradores.

Protesta de la inmensa campaña realizada contra el que fué ministro de Agricultura en 1932, don Marcelino Domingo.

Entre palabras del ovador produce un gran escándalo en la Cámara.

Intervienen a continuación Figueras, Cirilo del Río, Romero Rodríguez, Mangrané y Azpeitia.

Cirilo del Río se muestra enemigo de la economía dirigida y Romero Rodríguez afirma que si el trigo está plegado es por que el personal con que se cuenta no es lo suficientemente competente.

Figueras y Mangrané pidieron solución pronta a la cuestión planteada.

Azpeitia hace resaltar que el sistema de tasas fracasó siempre.

Alba pregunta a la Cámara si se va a celebrar sesión nocturna, pues todavía quedan 22 diputados que tienen pedida la palabra.

Se acuerda celebrar sesión nocturna y se levanta a las nueve de la noche.

COMENTARIOS EN LOS PAFILOS

En los comentarios del Congreso se hicieron grandes comentarios sobre los rumores que venían circulando sobre reverses sufridos por Italia en Abisinia.

Otra nota interesante que fué comentada se refería a la reforma de la ley electoral.

Como se supo que el acuerdo del Consejo de ministros fué favorable a un sistema mixto, varios jefes de minorías anunciaron su propósito de oponerse resueltamente a este criterio.

Melquisedech Álvarez, ante un grupo en el que se encontraba Lerroux, dijo que en las últimas elecciones en Asturias, los liberales demócratas tuvieron 899 mesas, costándoles la elección unas 700.000 pesetas.

CHAPAPRIETA Y LOS JEFES DE MINORIAS

A las seis de la tarde se reunió Chapaprieta con los jefes de las minorías de todos los partidos.

Los reunidos se mostraron favorables en su mayoría al sistema mayoritario, sin quorum ni segunda vuelta.

Chapaprieta dijo que el Gobierno no tenía criterio fijo y que en el Consejo que iban a celebrar el jueves lo consultaría a los ministros.

LA SESION NOCTURNA

La sesión de la noche fué interesante, continuando el problema sobre los trigos.

Intervinieron numerosos oradores y a última hora el señor Martínez de Velasco pronunció un discurso diciendo que por la mañana le habían visitado importantes harineros, llegando a un acuerdo para una solución definitiva del problema.

A las dos de la madrugada se dió por terminada la sesión.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

Farmacias de guardia

DIA 9 DE OCTUBRE
Por la noche.—Coma y Rodríguez.

Catorce pesetas
Una sola vez - Todos mecánografos

Práctico aparato «Graphos» 48 teclas para dominar la mecanografía en tres meses patente de invención 61.368. De texto en Escuelas de Comercio, Academias, etc., última palabra de la pedagogía moderna. Especial para oposiciones. Como propaganda sólo 14 pesetas contra reembolso talón f. c. Pidaló a «Graphos». Raimundo Fernández, 10. MADRID.

En Logroño es encontrado muerto un niño de doce años

PRESENTA UNA HERIDA DE ARMA DE FUEGO

(Por telégrafo)

Logroño.—Un niño de doce años salió montado en una caballería a llevar la comida a unos trabajadores.

La criatura fué encontrada muerta en el camino horas más tarde.

Reconocido el cadáver se observó que presentaba una herida de arma de fuego en el costado.

Han sido detenidos dos hermanos que trabajaban por aquellos alrededores sobre los que reosen sospechas.

Cursillo especial para ingreso en el Magisterio Nacional

—(c)—

Tribunal de Murcia

Se convoca a las señoras cursillistas que se citan a continuación para la realización de la segunda parte de estos Cursillos, en la Escuela Normal y hora de las cuatro de la tarde de hoy:

- 12 Doña Antonia Noguera González.
 - 13 Doña Marcelina Mula Pérez.
 - 14 Doña Josefa Martínez Moñino.
 - 15 Doña Carmen Bofios Muñoz.
 - 16 Doña Francisca María Zaragoza Vila.
- Suplentes:
17 Doña Antonia Muevger Aréas
18 Doña María Aruso Zamora.
19 Doña Carmen Martínez López.

Murcia, 9 de octubre de 1935.

EL PRESIDENTE

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 7 de Octubre de 1935.

REGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Fuencaliente	21 847 594	982.342
Panaces	359 079	25.881
Zelave	00.0	249 610
Quipar	00.00	00.00
Coronado	00.00	00.00

Murcia 8 de Octubre de 1935.

Boletín Meteorológico

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 8 de Octubre de 1935:

TEMPERATURA DEL AIRE

A las 9 de la mañana.	19.2
Máxima	23.2
Mínima	10.3

PRESION ATMOSFERICA

A las 9 de la mañana	754,0 mjm
A las 0 horas.	752,6 mjm
A las 18 horas.	752,0 mjm

HUMEDAD RELATIVA

A las 9 de la mañana.	56 %
Máxima	82 %
Mínima	40 %

PSICROMETRO

A las 9 de la mañana.—Seco:	19.2
Húmedo:	14.0
Diferencia:	5.2
Humedad absoluta del aire:	9.34 mjm.
Punto de rocío:	10.2
Evaporación:	3.3 mjm.

Viento superior Suroeste.—Viento inferior Suroeste.

Estado general del tiempo: Cielo con nubosidades.

Notas de Palacio

Presentación de credenciales por los ministros de Dinamarca y República dominicana

Por telégrafo de la noche Madrid.—Mañana presentarán sus cartas credenciales los ministros de la República dominicana y Dinamarca.

Estos actos se celebraran con el ceremonial de costumbre.

Visitas a Alcalá Zamora

Alcalá Zamora recibió a los ex-ministros Alvarez Valde, y Abad Conde.

NOTICIAS

VIAJEROS

Durante unos días ha sido nuestro huésped el ilustrado ingeniero agrónomo, Inspector del Banco Hipotecario de España, don Fernando Gutiérrez Soto, a quien hemos tenido el gusto de saludar.

Ayer, salió para Madrid, deseándole un feliz viaje.

—De Cartagena ha regresado la bellísima señorita Remedios Galán Armifiñana.

—Ha regresado de Almería y otras capitales el laborioso comerciante de esta plaza don José Contreras Rodríguez.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz un precioso y robusto niño doña Josefa Nicolás, esposa de nuestro estimado amigo, el acreditado industrial de esta localidad don Mariano Bó.

Tanto la madre como el neófito, gozan de inmejorable salud.

Nuestra enhorabuena a sus padres y abuelos.

LANAS

Zeus, Finisima, Suprema y Angora. Clases excelentes

Antonio Zamora

Platería, 60 Teléfono 2820

Anis Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

Boletín Religioso

OCTUBRE—1935

Este mes consta de 31 días. Consagrado al Santo Angel Custodio.

Toque de Alba por la mañana a las cinco.

Toque de Oraciones por la tarde a las seis.

SANTORAL

Día 9
Miércoles.—Nuestra Señora de la Cinta y San Dionisio Aeropagita.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco de la tarde. Día 9.—En el Rosario. Día 10.—Id.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas Completas. Maitines y Laudes

CRISTALERIA

Cuadros — Espejos — Molduras — Cromos — Grabados — JOSE MARIA DIAZ — Calle de Riquelme, 2

Información deportiva

Ante el partido con el Hércules de Alicante

Aumenta la expectación por asistir al partido que se jugará el domingo próximo entre el Hércules de Alicante y el Murcia F. C., correspondiente al campeonato superregional.

Este nuevo choque entre los recién ascendidos a la Primera Liga y nuestro Murcia F. C., tiene todos los atractivos de una gran solemnidad.

Aunque los admiradores del club alicantino no andan muy satisfechos por el rendimiento de su línea delantera, no hay que olvidar que en ella figuran elementos tan peligrosos como Blázquez, Morera, Ivles y Tatono, que si se les deja hueco saben meter el pie.

Por eso los rojos, deben cuidarse desde el primer momento del maraje de los contrarios, no perdiendo minuto ni avance, con el fin de ponerse nuevamente a la cabeza de la clasificación.

El Murcia que antes del partido del domingo tenía la incertidumbre de si Palah se iba a resentir de una pasada lesión, cuenta con los servicios de este medio centro que en el Grao el domingo actuó con empuje y acierto grandes. También podrá alinearse a Uria en la delantera, que es esperado de un día a otro.

Y como además no les ha de faltar en ningún momento el silencio de la afición, dentro del respeto que el forastero se merece, esperamos que nos proporcionen una buena tarde de futbol.

SOBRE EL LEVANTE-MURCIA

Por exceso de original aplazamos para mañana la reproducción de algunos párrafos de la Prensa valenciana sobre el partido Levante-Murcia del domingo.

LISCANO.

La fiesta de la Raza

Actos en las escuelas primarias

Por telégrafo de la noche Madrid.—La Gaceta dispone que en las escuelas primarias nacionales se organicen antes el sábado próximo día 11, fiesta de la Raza, desarrollando temas relacionados con el descubrimiento y colonización de América, explicando el significado de fiesta.

—Ha regresado de Almería y otras capitales el laborioso comerciante de esta plaza don José Contreras Rodríguez.

—Ha regresado de Almería y otras capitales el laborioso comerciante de esta plaza don José Contreras Rodríguez.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

GRATIS absolutamente GRATIS

FORMULA SECRETO preparación eficazísima, inofensiva, maravillosa Champung que vuelve al color primitivo los cabellos sin tintes ni mixturas peligrosas a todo el que solicite del Apartado 10.040. MADRID.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Papas 0'24; tomate 0'12; bajocans 0'45; pimientos menados 0'00; pimientos gordos 0'20; bonitos 0'15; ahirvías 0'20; nabieles 0'20; cebolla seca 0'08; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 1'28; apio 0'50; cardos 0'50

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peras 0'60; peras 0'90; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'16; sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'15; av. 0'80; naranjas (siestas) 0'00; limones 0'25.

GENEROS DE CUENTA

(Doceña)

Calabaza totanera 00'00; Calabaza tierna 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 0'00; berenjenas 0'35; ajos tiernos 0'00; lechugas 1'00; coles 2'00; colifloras 3'50; rábanos 0'40; acelgas 0'00.



PLAZA DE TOROS DE MURCIA

EXTRAORDINARIA SOLEMNIDAD TAURINA

EL SABADO 12 DE OCTUBRE, DIA DE LA RAZA

Gran Novillada con división de Plaza

OCHO magníficos ejemplares de CONCHA Y SIERRA, para

Niño de Haro, Niño del Barrio, Morateño y Joselito Madrid

Con sus cuadrillas de picadores y banderilleros

Entrada de Sombra, 5 pesetas.—Sol, 4 pesetas.—Especial de Sol, 2'50 pesetas

A las CUATRO de la tarde.—Emocionante Espectáculo de Corrida a Plaza Partida

Servicio de autobuses en todas las líneas

TUBOS, DEPÓSITOS, CHIMENEAS, ETC

DEPÓSITO Y VENTA

Burgosolas y C. - Sociedad, 10 - Murcia

Religiosas

Suscripción abierta para costear los gastos que origine la celebración de cultos...

QUINTA LISTA

- Don Aurelio Domínguez, 5 pesetas. Doña María del Pilar Domínguez, de Medrano, 2. Rosita Medrano, 1. Doña Ascensión Padilla, viuda de Villar, 2.

Tendrá lugar este piadoso novenario, en la siguiente forma: Por la mañana a las ocho, se celebrará el santo sacrificio de la Misa.

Terminarán estos solemnes cultos, con los Gozos de la Santísima Virgen y Reserva.

El penegrico estará a cargo todas las noches por el Rvdo. P. Fr. Roberto Redal, Dominicco del Convento de Predicadores de Valencia.

El sábado 19, después de la Novena, se cantará solemne Salve y «Tota Pulchra».

En Ntra. Sra. de Lourdes

Dis 11 de Octubre.—Ejercici mensual en honor de la Virgen de Lourdes.

Por la mañana a las siete, se celebrará Misa de Comunión con acompañamiento de armonium y motetes por la Soberana Cantorom del Asilo, Hora Santa Mariana, Exposición del Santísimo, Bendición y Reserva.

Las personas que deseen el agua santa de Lourdes para los enfermos, pueden pedirla en la sacristía de esta Iglesia, todos los días de ocho a doce.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.—17 Programa para hoy

A las 18:30: Emisión de sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Canto a Murcia. Boletín Meteorológico. Radiación de discos selectos.

A las 18:45: Recetas culinaria. Cartelera de espectáculos. Santoral.—«El Barbero de Sevilla» (Rossini) fantasía.—Trosos escogidos de música americana. Música selecta.

A las 15: Cierre de la Estación. A las 20:30: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 20:35: Programa del radio yente.

A las 21: Cambios de moneda.—«La Tempranica» (Jiménez) fantasía. Música escogida.

A las 22: Información regional y local.

A las 21:10: Selección completa de la Sinfonía de Laló «Sinfonía Española».

A las 22:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Selección de música clásica.

A las 23:30: Cierre de la Estación.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena Casa fundada en 1890 Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad.

Dr. Francisco Montijano

MEDICO JEFE DEL SERVICIO DE DERMATOLOGIA Y SIFILIOGRAFIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL POR OPOSICION. EX-INTERNO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GRANADA

PIEL - VENÉREO - SÍFILIS

Azucaque, letra A, piso 2.º

Horas de consulta: De 11 de la mañana a 2 de la tarde

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72.

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, este Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

A la vista. I.—CUENTAS CORRIENTES 150 por 100 anual II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretos ordinarios de ahorro de cualquier clase, (engan o no condiciones limitativas) 3 por 100 anual

B) Imposiciones Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100 Imposiciones a seis meses. 3'50 por 100 Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regístrense para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, num. 11. Fábricas en Vizcaya, Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrilla; en Oviedo (La Manjora); en Madrid, en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Gáceres (Aldea Morat) y en Lisboa.

PRODUCTOS QUIMICOS.—Asidos Sulfúricos y Oleum, Clorhidrico, Nitrato, Glicerina, Sulfato de Sosa, de Gobre, de Zinc de Hierro y Férrico; Sal común, Cloratos; Barbitan Marca Neol; Gomas; Materias Colorantes; Coloración Nitratos; Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos, Nitrato de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfato de Amoníaco y de Potasa; Silvicultivos; Escorias Orgánicas; Sulfato de Gobre y Hierro; Antra; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores; Gasolina y de Aceites Pesados.

EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE CAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonador; Pólvoras de Mina y de Caza; Cartuchería ligera y vada de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas; etc. etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en MURCIA don GERONIMO LOPEZ, calle de Angel Guteran, número 1.

FUTBOL EN MURCIA

DOMINGO 13 DE OCTUBRE DE 1935 Campeonato Superregional.—El partido CUMBRE (El más formidable de esta Competición)

Hércules de Alicante

que alineará el siguiente equipo: Pérez, Goyeneche-Macá, Salvador-Rossalench-Salas, Irujo-Tatono Blázquez-Morera-Gomila

MURCIA F. C.

Stadium de La Condomina A las 4 menos cuarto en punto

Empresa INIESTA TEATRO CIRCO VILLAR MIERCOLES DIA 9 DE OCTUBRE DE 1935 A las 7 de la tarde y 10 y media de la noche

Fuente-Atomo

Defunción y entierro

Vitima de larga y penosa enfermedad, ha dejado de existir en este pueblo la virtuosa señora doña Dolores Gavofa Méndez, esposa del que en vida fué don Andrés Albacete Sevilla.

Religiosas

Han terminado los cultos que la Cofradía del Santo Rosario dedica a la Santísima Virgen todos los años, habiendo resultado solemnísimos.

Plata Menseses

Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 850 pesetas. Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado, para huevos, etc.

Central Cinema

(Antes Teatro Ortiz) CINE SONORO Programa para hoy Desde las 5 de la tarde

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen) Programa para hoy El divertido dibujo sonoro, POBRE CENICIENTA y última proyección del intrigante film hablado en español, El enemigo público número 1

Cine Popular

(Barrio de San Juan) CINE SONORO Jueves día 10 de Octubre Desde las 5 de la tarde

La Bolsa

Table with 2 columns: Por telégrafo and de la noche. Rows include Interior 4%, Amortizable 5%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, and Libras.

Representantes-Cobradores

Necesitamos para cobros, informes y cumplimentación exhortos. Escríbido de propia mano con referencias y sello al apartado de Correos 585, Valencia.

Jabón Menseses

Limpia platos y metales. No tiene rival. Venta: Basar Murciano. Una peseta pastilla.

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS. "LA FAVORITA," CARABAÑA "LA FAVORITA," PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CHÁVARRI. Oficinas: MONTERA, 50.- MADRID

El Prisionero de Zenda

También yo — se limitó a contestarme Sept. Nos detuvimos para vaciar un vaso de vino y dar pienso a los caballos, con lo que perdimos media hora.

noche la fuerte brisa que se había levantado traía muy distintamente hasta nosotros aquel rumor lejano. Miré a Sept. —¡Atentante!—exclamé, y pisando espuelas al caballo se lanzó al galope.

ma del camino. Ocultamos nuestros caballos entre los árboles, les vendamos los ojos y permanecimos inmóviles junto a ellos. —¿Quiere usted saber quiénes son?—murmuré a su oído.

años de su vida por pagarle un balazo a Miguel el Negro, a quien hubiera podido despachar en aquel momento con tanta facilidad como yo una gallina a diez pasos de mí revólver. Posé la mano sobre su brazo, y movió la cabeza negativamente, para tranquilizarme; el deber ante todo, era su máxima.

EL TIEMPO



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2843

La Justicia actúa en Madrid

Se celebra nuevamente la causa contra los agresores de dos jefes de Tranvías

Y se concede a los médicos diez días para el examen de los procesados

Por telégrafo

Madrid.—Se reunió nuevamente el Tribunal de Urgencia para conocer de la causa instruida contra Claudio Martínez y Pedro Agüero, que causaron la muerte a un jefe de la Compañía de Tranvías e hicieron gravemente a otro, en la calle de Magallanes.

Dichos procesados fueron condenados anteriormente por el mismo Tribunal, el primero a la pena de muerte y el segundo a reclusión perpétua, pero sus abogados defensores elevaron recurso ante la Sala correspondiente del Supremo, por haberles limitado la prueba pericial que tenían propuesta y dicha Sala resolvió que volviera a celebrarse la vista, dando por reproducidas todas las actuaciones hasta el momento de la prueba.

Los médicos en el nuevo juicio oral hicieron constar que necesitaban diez días para el examen de los procesados y el Tribunal accedió a ello, señalando la continuación de la vista para el día 19 de los corrientes.

RECURSO CONTRA LA SENTENCIA QUE CONDENÓ A LOS AGRESORES DEL CHOFER PLAZA

El día 30 del presente mes se celebrará la vista del recurso interpuesto por los letrados defensores de Eugenio Tejedor, y otros dos más, que fueron condenados hace unos días por el Tribunal de Urgencia a la pena de muerte e prisión perpetua y a reclusión perpétua los otros dos, por haber dado muerte al chofer Pizar, que se negó a poner en marcha su automóvil para facilitarles la huida, después de cometer un atraco.

Exploradores de España

Agrupación de Murcia

Apertura de Curso

Pasados los dos meses de inacción, a que la rigurosa temperatura obliga, los Exploradores murcianos vuelven a sus prácticas escultistas. El sábado día 5 de Octubre se celebró la apertura de curso en su domicilio social, asistiendo a este acto el Consejo Local y la totalidad de los exploradores que, con el gozo de verse reunidos de nuevo, no cesaron, en un principio, de hablar y reír. Cuando todos habían ocupado sus asientos nuestro Comisario Local da lectura a la Memoria del curso anterior siendo escuchada esta en silencio y con el mayor interés ya que, de vez en cuando se oía pronunciar el nombre de aquel que había llevado a cabo algún digno acto, y, como todos, como exploradores que son, habían hecho actos dignos, he ahí el silencio esperando ser nombrados para, entonces, dilatar su rostro con amplia sonrisa símbolo de su satisfacción al recordar el deber cumplido.

Cuando la lectura de la Memoria acaba y tras las palmadas que a ésta siguen, son leídas unas advertencias, importantísimas, que han de regir en el curso que hoy empieza. Se refieren a la asistencia, régimen de patrullas, vida privada, buenas acciones, etc., y todas ellas van encaminadas de una manera recta, sin rodeos, al perfeccionamiento, moral y material, del muchacho. Por último, el himno es cantado. ¡Qué alegría de volver a cantarlo! Ahora significa que se acabaron, también, esos días en el transcurso de la semana en los que llegaba la hora de abandonar el trabajo, los estudios habíamos de limitarnos a desambular por calles y paseos sin acertar a hacer nada pues no es ese nuestro elemento ya que nuestro sitio está en el club, en los locales de patrulla, aprendiendo cosas nuevas, cambiando de trabajo, pero trabajando. Las voces de lobatos, exploradores y jefes se han unido una vez más para cantar el himno de la Institución. Después nos despedimos hasta el día siguiente a las 6.30 de la mañana.

Y en efecto, al día siguiente... ¡Primer examen de curso! ¡Qué sorpresa nos guardará! Sabemos que hemos de encontrar en esos bellísimos rines del Vall los recuerdos que todos los años dejamos impresos; sabemos que allí estará nuestra gran casa esperando nuestra llegada que le dé vida; y sabemos tantas cosas más! ¡Ah! pero esperamos una, la más alegre y querida, esperamos encontrarnos con nuestro querido Pre-

sidente don Isidoro de la Cierva. Y allí lo encontramos cuando vamos a la salida después de una hora de camino, de hora y media, tal vez, ¿qué más da? El tiempo que el explorador ocupa andando por los caminos a los montes es el que mayor favor le hace, el que más le enseña. A derecha e izquierda va observando la magnífica huerta murciana y con ella todos los detalles que a su vista se ofrecen ambiciosos de ser estudiados. En ese tiempo de marcha es cuando el explorador habla, cuenta a sus hermanos su vida y escucha la de ellos, les dice sus ambiciones, sus gustos, se compeñera con quien le rodea, se forma. Pero, ¿esto no era lo que yo me había propuesto decir. El caso es que estábamos todos formados y don Isidoro se disponía a leer la insignia de la Patria y así lo hace mientras nosotros saludamos. Luego nos habla de su llegada a Murcia y la coincidencia de haber venido a dos acontecimientos infantiles, uno de ellos, infantilísimo. Después hace entrega al guía de la patrulla del Ciervo de una conchilla muy práctica y que le regala como premio a un concurso ganado por dicha patrulla en España. Y a nosotros, a los restantes exploradores, nos regala una bolsita de caramelos. ¡Ya está aquí la sorpresa, la dulce sorpresa!

Cantamos el himno y se dan los vivas de rigor con uno más para don Isidoro, marchando a continuación a desequiparnos para volver, al poco, a despedir a nuestro Presidente y dirigirnos a la reunión de Agrupación que como es costumbre tiene lugar en la explanada del Sur que nos recibe tan poética como siempre. En ella toman asiento todos los muchachos con sus respectivos jefes, estos últimos tratando en vano de que los chicos dominen su alegría y gana de juego cosa de todo punto imposible. Aprovechando un momento de silencio empieza esta reunión que es continuación de la de anoche. Así lo hace constar nuestro Comisario al conceder la palabra al Instructor de la 2.ª categoría Tigre en Acecho que lee el programa a seguir por la Agrupación en el curso que empezó anoche. El programa es algo formidable que nos gustaría dar, ahora mismo, a conocer pero que, en su día, conforme se vaya cumpliendo será el momento oportuno de darlo a la publicidad.

Se acabó la reunión y los muchachos marcharon a realizar los juegos prevenidos hasta la hora de la comi-

Gobierno civil

LA INDUSTRIA DEL ESPARTO

El gobernador civil señor Rodríguez Soriano manifestó a los periodistas ayer que había reunido a los patronos esparteros de Cieza, tratándoles de dar facilidades para la fabricación de capachos, a fin de no cejar con esta industria y causar estragos en la clase trabajadora.

Añadió el gobernador que había conferenciado con el Delegado del Trabajo sobre este asunto y que hoy miércoles procurará ver la manera de ultimarlo.

LA FIESTA DE LA RAZA

Anunció el gobernador que se propone reunir al alcalde, Presidente de la Diputación y Rector de la Universidad para tratar de la organización de actos para conmemorar el Día de la Raza.

Como el Regimiento está de maniobras, no se verificará este año la acostumbrada parada militar, limitándose la organización a actos culturales.

Añadió el gobernador que se había dirigido a los alcaldes de la provincia para que reúnan a las demás autoridades en sus respectivos pueblos y organicen actos de cultura para su celebración el sábado día 12.

VISTAS

Por último dijo el gobernador que le había visitado el Jefe del partido radical de Murcia de Sigura y los concejales de dicha significación política en su Ayuntamiento.

Jabón "Colón" Magnífica presentación. Exquisito olor. Una poseta pastilla. Venta en el Bazar Murciano.

Intervención quirúrgica

Han regresado de Madrid nuestro querido amigo el procurador de estos tribunales don Andrés Jara Navarro, y su distinguida y joven esposa doña Concepción Juan Salas, acompañados de su hijo Pepito, quien por el amable cirujano doctor Bestos le ha sido practicada con todo éxito una intervención quirúrgica en un brazo.

Al enviarles nuestro cordial saludo de bienvenida, les felicitamos efusivamente por el resultado tan satisfactorio de dicha operación.

EN EL AERODROMO DE LOS ALCAZARES

Un soldado muerto y dos gravemente heridos

ESTABAN JUGANDO A ABISINIOS E ITALIANOS.

(Por telégrafo)

Los Alcazares.—Varios soldados de servicio en este aeródromo se pusieron a jugar con estopa encendida a la guerra, dividiéndose en dos bandos, uno de abisinios y otro de italianos.

La estopa prendió fuego al uniforme de uno de los soldados, y sus compañeros se echaron sobre él para extinguir las llamas, sufriendo graves quemaduras.

Uno de los soldados murió al entrar en el Hospital de Caridad de Cartagena, otros dos sufrieron graves quemaduras, y otros cuatro tienen leves heridas.

De la Diputación

Manifestaciones del Presidente

El Presidente de la Diputación señor García Villalba manifestó ayer a los periodistas que continuaban los trabajos de nueva instalación de la Diputación en el local que ocupaba el Gobierno civil en la calle de Riquelme.

Añadió que el día 13 quedarán todos los servicios instalados en la nueva Casa y que ese mismo día continuará abierto el plazo voluntario del cobro de Cédulas con una prórroga de diez días a partir de esa fecha, a fin de que puedan darse facilidades a los contribuyentes que no extrajeron sus cédulas hasta ahora y para evitarles los perjuicios inevitables del período ejecutivo.

Afirmó el señor García Villalba que este nuevo plazo es improporcionable y que procede que los contribuyentes acudan a retirar sus cédulas.

Ruegos del vecindario

La circulación por la calle del Pilar

Vecinos de la calle del Pilar acuden a nosotros para exponernos un ruego, que trasladamos al alcalde y Presidente de la Comisión de Policía Urbana, por si considerándolo de justicia estiman procedente atenderlo.

Nos dicen que por aquella estrechísima calle se permite el paso de camiones, hecho que constituye un permanente peligro, ya que la carrocería se adentra hacia las aceras y es preciso en la mayoría de los casos, refugiarse en los quicios de las puertas de las casas para evitar ser atropellados.

Ya está bien con que por aquella calle tengan paso los coches de turismo para permitir que circulen los camiones es dar lugar a una desgracia en cualquier momento.

El banquete a Lerroux

Cambó anuncia que asistirá personalmente

Por telégrafo de la noche Madrid.—Se concede transacción política al banquete que van a ofrecer a Lerroux todas las minorías que formaban parte del actual Gobierno.

Se calcula que asistirán unos doscientos cincuenta diputados.

Cambó anunció que asistirá personalmente y con él toda la minoría de la Lliga.

Parece que se restringirán los discursos, habiendo solamente Gil Robles o Melquiades Álvarez y Lerroux.

Incendio en Barcelona

En un depósito de gasolina de "Campsa" en Cordellat

Por telégrafo de la tarde Barcelona.—En el depósito de gasolina que Campsa tiene en las afueras de Barcelona, en Cordellat, se produjo un incendio.

Ante el peligro inminente que se corrió, se avisó rápidamente al personal de bomberos que empezó a sofocarlo.

El siniestro ocasionó grandes proporciones, ignorándose si ha sido ya sofocado.

Las dihechosas espesas

Un hombre muerto y otro gravemente herido

Por telégrafo de la tarde Avila.—El vecino de Madrigales, Esteban Paredes, fué cogido por una vaca en unas espesas.

Debido a las heridas que le produjo, falleció.

Otro vecino también fué cogido, resultando con heridas graves.

PAPEL DE FUMAR

BAMBÚ